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HI{)II‘&CJI:BJ]I/IFIH 3ACAT JIAPTBIH XDPAIXKYYJIDI'Y ATEHTJIAT
BUENHWH TAMUP CITIOPTBIH XOPOOHBI JAPI'bIH TYIIIAAJ

AL oup O capuin £ Sonep Jlyraap %1 Ynaan6aatap XoT
®
" IyTy#H ToMI99H fAByynax Tyxai 1
Humficnopuild BueuiiH TaMdp CIIOPTHH XOPOOHH R002 OHE
CIOPTHH apra XoMK99HUL TeneBiereel YHISCJBH
TYIAAX HE:
C Hor. YnaaHCaaTap XOTHH 2002 OHH IYyIyilH oCBepuiH aBapra
wazrapyynax teMmissHunT 2002 OHH 7-p capuH 6-7-HH olpyynsn OpouT,
Tes aATUiH 3aMI JABYyyACyTrai.
Xo€p. ToMIooHUY TCCBUIT HODOYI'99p, WYYDUNuiiH CYPSALSXYYHUIT
Xoépryraap xaBcpanTaap Tyc Tyc darancyra’.
D

Lypa~. TomipssHd: warHann sopkynad 147000 1vorpardiir CTOPTHH
apra XSmi3®HUI TOCBOCC IapraxHi Hi-00 H.[3I2HCOTHOM-I,
[\ 3eBlUICOPCYTDi.

Icpec. TOMUBSHUIT Y39 CYPTald 30XUOH Oa TYYBanTHH eHIep
XOMKDOHI ABYyL&XHT MOpramunrTdsh CJIYPSBIORKUI YYPST COATOCYIa ..
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‘4 PIC-HH XOPOOHH HapTHH
ofR '3, TOOT RyWasHH
ngﬁg§@§pp’; BCpanT

Y ToMII22HMI TOCOB

a/ TaMupymHH WaTHan

I-p oafip 4 x 4000 Ter = I6000 Ter / 6cmep /
2-p Gaiip 4 X 3000 Ter = I2000 Ter
3-p Oa’’p 4 x 2500 Ter = I0000 TeoT

. oY = 38000 Ter
I-p Gaitp 5 x 5000 Ter = 25000 Ter / H/x /
2-p Ga’ip 5 x 4000 Ter = 20000 Ter
3-p Ga’ip 5 x 3000 Ter = I5000 Ter
oYH = 60000 Ter
o
6/ myyrdammiiH marHaz
|
9 X 2 X 2500 Ter = 45000 Ter
Ix 2 x 2000 Ter = 4000 Ter
. oYH = 49000 Ter
Ha't myr = I47000 Ter
-
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(A cHoruiin BIC—HH XOPOOHH TapTHH

002z0mH 4 TOOT TYRIANHH
oépéiyaap XaBgpant
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TOMIDBHUY WYYIINUEH CYPOAIsXYYH

OrroHCaaTap
OwroHCYpOH
3opur
T'yH15H
ALynmac

L0 PE
BoaulaaTap
CamaHI

. baacaHCYpsH

Hapan

yac  Epesxuit/m CBI

yBe B/G B3I
yac uyyrda Ky I
yac - CXIl
yanc ="' BLI
yic == BI'n
yic =" | JXHB
yic =" UBLL
yacC LS CBI
I-p clihes B3l




